

Közös autóbuszos kirándulás a Szombathelyi Bibliai Szabadegyetem 6. szemesztere végén

A hagyományokhoz

úgyen idén is egy közös autóbuszos kirándulással fejeztük be a Szombathelyi Bibliai Szabadegyetem 6. szemeszterét. Ásti célunk a Kis-Balaton és környéke volt.

Ragyogás

napsütéses reggel fogadott bennünket péntek délután. Autóbuszunk is teljesen megtelt a Szabadegyetem hallgatóival, a Vasi Missziós Gyülekezet több tagjával és barátkozókkal. Paprhajtogatással kísért kis kosárral, (benne cukorkával) kísértésmentesen az utazást, amelynek szünetéből megálltunk.

A

délután Keszthelyen tartottunk el, ahol megismerkedtünk a város nevezetességeivel. A Babamózeum, CsigaParlament és a Történelmi Panoptikum közös megtekintése után egyéni programra is volt lehetőség. Itt csatlakozott hozzánk lelkesen, Szilvási Csaba, aki egyenesen Pécsről, a Keresztény Egészségtudományi Napokra érkezett.

A

Könyvnyári szigeten találkoztunk Győr-Pannival, Istvánnal és Anikával, akik finom bográcspannával és paprikás krumplival fogadtak bennünket. Ezen kívül egy nagy sétával birtokba vettük a Könyvnyári sziget mesés világát.

Természetesen

Balatonmagyarodon, a Kápolnapusztai bivalyrezervátum sem maradt ki a programból. Itt a hazai bivalyállomány harmada. A bójtrabbak közül is megtekintettük az állatokat.

Fenyvespuszta-Zalavár-Sármellék-Alsópáhok

útvonalon érkeztek meg délután, ahol Csongrádi Pista bácsi lelkesen irányítással megcsodálhattuk az ősi imaházat. Majd belevet a padokba, kísértésmentesen nekeltünk; valóban megtapasztalva, hogy "északi szőpen nekél, kétszeresen imádkozik".

Hazafelé

Balatongyőrön, a Szépkilátásnál nekünk is felcsillant a Balaton legszebb képe; és ihattunk a Rémai-forrás vizéből.

Maradandó

Imánnal térünk haza mindnyájan, hiszen hazánk Európában is egyedülállóan természeti és kulturális értékekben gazdag tájegységben járunk.

Legtöbbben

visszaemlékezünk gyermekkorunk kedvenc regényére, a Tűskevirra, Matula bácsi alakjára, hiszen ebben a kötetben jártszik Fekete István 1957-ben kiadott ifjúsági regénye, a Tűskevirr, amely máig 2005-ben is egyike volt Magyarországon 12 legnépszerűbb regénynek. Ajándok könyvvel készültünk el egymástól a 7. szemeszteren való vizontlatis reményben.

Adja

Isten, hogy munkánk jó gyümölcsöt teremjen!

Á

Vasi Missziós Gyülekezet

Májdli öva

krónikás